
 

DEVELOPMENT	THROUGH	DIHs	PROJECT	

 

USLOVI	ZA	POHAĐANJE	AKREDITOVANOG	PROGRAMA	OBRAZOVANJA	I	ORGANIZACIJA	
NASTAVE	

Uslovi	i	procedura	prijave	

Pravo	na	prijavu	imaju	svi	koji	poznaju	rad	na	računaru	(rukovanje	mišom	i	tastaturom,	
kreiranje	datokeka	i	foldera,	upotreba	interneta),	imaju	navršena	2	razreda	srednje	škole	i	
zainteresovani	su	da	steknu	specijalizovano	znanje	u	oblasti	Java	programiranja.	Predznanje	
polaznika	nije	ključno,	ali	poznavanje	osnova	programiranja	može	uveliko	olakšati	
polaznicima	da	prate	tempo	kursa.	Kurs	je	praktično	i	problemski	orijentisan	i	zbog	toga	
zahtijeva	od	polaznika	da	imaju	razvijenu	osnovnu	programersku	logiku.	

Kriterijumi	selekcije	

Kako	je	broj	u	ovom	pozivu	ograničen	na	7,	težimo	da	mjesta	obezbijedimo	za	polaznike	koji	
jasno	pokažu	svoju	motivaciju	i	spremnost	na	posvećeno	praćenje	predavanja,	učenje	i	
napredak.	Polaznici	će	biti	odabrani	na	osnovu	sledećih	faktora:	

• Kvalitetno	popunjena	prijava	–jasni	odgovori	na	postavljena	pitanja.		

• Nivo	poznavanja	materije	–	kurs	je	namijenjen	svima	koji	nemaju,	a	žele	da	steknu	
specijalizovana	znanja,	ali	je	praktično	i	problemski	orijentisan	i	zahtijeva	izvjestan	
stepen	programerske	logike.		
Prednost	prilikom	upisa	će	imati	oni	kandidati	koji	su	se	ranije	susretali	sa	
informatičkim	predmetima	i	programiranjem,	ili	su	ih	izučavali	u	školi/na	fakultetu,	
pa	će	moći	kvalitetnije	da	isprate	predavanja	i	uspješno	završe	kurs.	

• Rezultati	testa	–	kandidati	koji	budu	ispunjavali	gore	navedene	uslove,	radiće	kratak	
test	logike.	Prednost	će	imati	prijavljeni	koji	pokažu	dobre	rezultate	

Organizacija	nastave:	
	

Mjesto:	Logate	Institut	za	Informacione	tehnologije	u	Podgorici	
Početak:	07.	septembar,	2021.	godine	
Trajanje:	6	mjeseci	
Fond	časova:	160	časova	
Ukupno	trajanje	predavanja:	120	sati	
Raspored	predavanja:	2	puta	sedmično	po	150	minuta	

NAPOMENA:	Opština	Kotor	zadržava	prava	na	odabir	teme	i	korišćenje	završnog	projekta	
koji	polaznici	brane	prilikom	akreditacije.		

  



														

	

	

PRIJAVNI	FORMULAR	ZA	POLAZNIKE 

 

Ime	i	prezime	 		

e-mail	 	 

Broj	telefona	 	 

Datum	rođenja	 
	 

	 
Nivo	stečenog	obrazovanja	 

	 
	 

	 
 

	 
Naziv	obrazovne	institucije	i	godina	

školovanja		 

	 

	 
	Koja	web	aplikacija	bi	po	Vašem	

mišljenju	doprinijela	razvoju	Kotora	i	
zašto 

	 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	 



		
	

PRIMJER	TESTA	LOGIKE 

	

Ime i Ɖƌeǌime͗ ͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺ Škola͗ ͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺ 

Vrijeme rada: 45 minuta. U zadacima 1-ϴ ǌaokƌƵǎiƚi ƚačne odgoǀoƌe ;moǎe ih biƚi ǀiƓeͿ͘ Ako Ɛmaƚƌaƚe da Ɛƚe naƉƌaǀili 
gƌeƓkƵ i ǎeliƚe da Ɖƌomijeniƚe ǀeć ǌaokƌƵǎen odgoǀoƌ͕ doƉiƓiƚe iƐƉod ƌečenicƵ ͟Noǀi odgoǀoƌ je ͙͘͘͟ i ƵƉiƓiƚe ǎeljeni 
odgovor. U zadatku ϭϬ ƵƉiƓiƚe ƚƌaǎeno ƌjeƓenje͘ 

Bƌoj ǌadaƚaka na ƚeƐƚƵ Ɛe kƌeće od ϭϬ do ϭϴ͘    

Zadatak 1 (Beaver) - Beaǀeƌ je konƐƚƌƵiƐao ƐiƐƚem cijeǀi koje naǀodnjaǀajƵ Ɛƚablo jabƵke͘ Venƚili ƐƵ oǌnačeni ƌedom 
Ɛloǀima A͕ B͕ C i D͕ ƚako da Ɛǀaki od njih moǎe biƚi oƚǀoƌen ;ƚƌƵeͿ ili ǌaƚǀoƌen ;falƐeͿ͘ U kom ƐlƵčajƵ će dƌǀo jabƵke 
dobiti vodu?  

 

a) A = false, B = true, C = false, D = false 
b) A = true, B = true, C = false, D = false 
c) A = true, B = false, C = false, D = true 
d) A = false, B = false, C = false, D = true 

Zadatak 2 -  Lopta Ɛa Ɛlike Ɛe Ɖokƌeće daljinƐki i mogƵće ƐƵ Ɛamo ϰ komande͗ iƐƚok ;EͿ͕ ǌaƉad ;WͿ͕ Ɛjeǀeƌ ;NͿ i jƵg;SͿ͘ 
Ako naiđe na bijelo Ɖolje͕  loƉƚa ƉƌoƉada na Ɛljedeći niǀo͘ LoƉƚa ignoƌiƓe komande koje bi je iǌǀele ǀan gƌanica͘  

 

Za poziciju lopte sa slike, koja lista komandi doǀodi loƉƚƵ do ciljnog Ɖolja ;ƚamno Ɖolje na najniǎem niǀoƵͿ͍ 

a) E, W, N, W, W 
b) E, W, N, E, S, W 
c) E, W, E, N, S, W 



Iŵe i Ɖƌeǌiŵe͗ ͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺ ŠŬŽůa͗ ͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺ 
d) E, N, W, S, N, E, W 

Zadatak 3 - Daƚ je Ɛůjedeći Ŷiǌ iǌƌačƵŶaǀaŶja͗ 

1. D = 2, A = 1, B = 1 

2. C = A+ B 

3. B = A 

4. A = C 

5. Uǀećaj D ǌa ϭ  
6. Ako je D manje iůi jedŶaŬŽ Žd ϲ͕ idi Ŷa ŬŽƌaŬ Ϯ͖ iŶače͕ Ɖƌeđi Ŷa ŬŽƌaŬ ϲ 

7. Kraj 

PŽƐůije iǌǀƌƓaǀaŶja Ɛǀih iǌƌačƵŶaǀaŶja͕ ŬŽje će ǀƌijedŶŽƐƚi iŵaƚi A͕ B i C͍ 

a) A=13, B=8, C=13 

b) A=8, B=5, C=13 

c) A=8, B=5, C=8 

d) A=5, B=3, C=8 

Zadatak 4 - Koliko trouglova ima na slici?  

 

a) 12         b)   14         c)   16         d)   18        d)  20 

Zadatak 5 - DƌagaŶ i MiůaŶ ƐƵ bůiǌaŶci i iŵajƵ jŽƐ ƚƌi bƌaƚa͗ Pƌedƌaga͕ NeŶada i ZŽƌaŶa͘ Sǀih ƉeƚŽƌŽ bƌace ƌŽđeŶi ƐƵ Ƶ 
dvadesetom vijeku. Proizvod godina starosti Dragana i Milana u 1985. godini bio je jednak godini rodjenja Zorana, a 

proizvod godina starosti Zorana i Nenada bio je jednak godini rodjenja Predraga. Nenadov sin imao je 7 puta manje 

godina od svog strica imenjaka. Kako je ime Nenadovom sinu?  

a) Dragan        b)   Milan         c)   Predrag         d)   Zoran         d)  Nenad 

Zadatak 6 - JedŶa Žd igaƌa Ŷa dŽbƌŽƚǀŽƌŶŽj Ɖƌiƌedbi je ͚KŽůiŬŽ iŵa Ŭaƌaŵeůa Ƶ ƚegůi͍͛͘ Nagƌade Ɛe dŽdjeůjƵjƵ Ƶ ƐŬůadƵ 
Ɛa ƚiŵ ŬŽůiŬŽ je ǀaƓe ƉŽgađaŶje daůeŬŽ Žd ƐƚǀaƌŶŽg bƌŽja Ŭaƌaŵeůa͘ ReǌƵůƚaƚi igƌe ƉƌiŬaǌaŶi ƐƵ Ƶ ƚabeli:   

Pozicija PŽgađaŶje OƐǀajač Ŷagƌade 
1. 125 Jovan 
2. 140 Sead 
3. 142 Ana 
4. 121 Emina 
5. 120 Ana 

 

Koliko karamela ima u tegli?   

a) 129         b)   130         c)   131         d)   132         d)  133 

Zadatak 7 - Jana uvijek ide u kupovinu u City Maůů͘ Kaća ide Ƶ CiƚǇ Maůů ƌadŶiŵ daŶiŵa aůi ǀiŬeŶdŽŵ ide Ƶ Maůů Žf 
Montenegro. Larisa uvijek kupuje hranu u Mall of Montengero ali za sve ostalo ide u Delta City.Jedna od njih je 

vidjela druge dvije kako izlaze iz kupovine sa punim kesama hrane. Koje od sůjedećih ƚǀƌđeŶja NE MOŽE biƚi ƚačŶŽ͍ 

a) Radni je dan  

b) Vikend je i mjesto kupovine je Mall of Montenegro. 

c) MjeƐƚŽ ŬƵƉŽǀiŶe je CiƚǇ Maůů i jedŶa Žd ŬƵƉaca je Kaća͘ 
d) Vikend je i mjesto kupovine je City Mall. 

e) Vikend je i Jana nije jedna od kupaca.  



 

Ime i pƌeǌime͗ ͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺ Škola͗ ͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺͺ 
Zadatak 8 - Slike pƌikaǌƵjƵ dǀa ƌaǌličiƚa načina pƌedƐƚaǀljanja pƌijaƚeljƐƚǀa iǌmeđƵ Ƶčenika͘ Ako Ƶčenik A ǎeli da Ɛe 
Ɛpƌijaƚelji Ɛa Ƶčenikom C͕ moƌa ga pƌedƐƚaǀiƚi Ƶčenik B͕ koji je ǌajednički pƌijaƚelj Ƶčenika A i C͘ 

 Na Ɛlici iƐpod ƐƵ pƌikaǌana pƌijaƚeljƐƚǀa gƌƵpe Ƶčenika͘ Koliko je najmanje pƌedƐƚaǀljanja poƚƌebno ƵčenikƵ A da bi 
poƐƚao pƌijaƚelj Ɛa Ƶčenikom G͍    

 

a) 1          b)   2          c)   3           d)   4          e)    5 

Zadatak 9 -  U hoƚelƵ ƐƵ Ɛobe nƵmeƌiƐane dǀijema cifƌama͘ Pƌǀa cifƌa oǌnačaǀa na kom se spratu nalazi soba, a druga 
oǌnačaǀa ƵdaljenoƐƚ Ɛobe od lifƚa͘ Ana ǎeli da ƌeǌeƌǀiƓe ƐobƵ͕ ali ne ǎeli da hoda pƌeǀiƓe do lifƚa͘ Dakle͕ Ɛǀaka Ɛoba do 
koje Ɛe kƌaće Ɠeƚa͕ bolja je od Ɛobe do koje Ɛe dƵǎe Ɠeƚa͘ Ako ǀiƓe Ɛoba ƵkljƵčƵje iƐƚo hodanje͕ onda Ana bira onu na 
niǎem ƐpƌaƚƵ͘ Poƌeđaj liƐƚƵ kljƵčeǀa Ɛlijeǀa ƵdeƐno͕ ƚako da na lijeǀoj Ɛƚƌani bƵdƵ kljƵčeǀi Ɛoba koje Ani najǀiƓe 
odgoǀaƌajƵ͕ a na deƐnoj Ɛƚƌani kljƵčeǀi Ɛoba koje Ani najmanje odgoǀaƌajƵ͘ DoƐƚƵpni ƐƵ Ɛljedeći bƌojeǀi Ɛoba͗ ϭϮ͕ Ϯϱ͕ 
11, 43, 22, 15, 18, 31, 44, 52 

Odgovor: _____________________________________________________________________  

Zadatak 10 

a) Ako Ana da Jeleni jednƵ lopƚicƵ onda će Jelena imaƚi dƵplo ǀiƓe lopƚica͕ a ako Jelena da Ani jednƵ lopƚicƵ 
onda će imaƚi jednako lopƚica͘ Koliko loptica ima Jelena, a koliko Ana? 
Odgovor: _________________ 
 

b) Dǀa dƌƵga ƐƵ Ƶ poƓƚi͘ Pƌǀi je kƵpio ϯ maƌke͕ Ϯ ƌaǌglednice i ϰ koǀeƌƚe͕ a dƌƵgi ϳ maƌaka͕ ϱ ƌaǌglednica i ϭϬ 
koverti. Svi predmeti iste vrste imaju istu cijenu. Odrediti cijenu marke ako se zna da je prvi potrosio 52 
dinara, a drugi 127 dinara. 
Odgovor: _________________ 
 

c) Ja Ɛam ǀeći od ϵǆϴ͕ manji Ɛam od ϭϱǆϱ a ǌbiƌ mojih cifaƌa je nepaƌan͘ Ko Ɛam ja͍ 
Odgovor: _________________ 


